Задача 4

Наименование: Влияние использования «гаджетов» на когнитивную сферу в процессе развития личности в онтогенезе

Описание кейса:
Современное поколение подростков, рожденное после 2000 года, фактически с пеленок держали в руках смартфон, а аккаунт в Facebook и Instagram завели ещё в начальной школе, стали блогерами еще до того, как перешли в старшие классы.
Практически все свое время современные подростки проводят за экранами гаджетов. Тотальное увлечение детей новыми технологиями накладывает определенный отпечаток на их психику и развитие. Однако, новое время выдвигает новые требования к организации человека, к его навыкам и умениям, которым могут лучше всего соответствовать только дети Поколения IT. Это обширный круг знаний, множество специализаций, ответы на все вопросы, связь с близкими людьми через границы и расстояние.
Как гаджеты влияют на развитие когнитивной сферы человека в разные периоды онтогенеза? Большая часть публикаций обращает внимание на негативные последствия развития когнитивных процессов: память, внимание, речь. Однако учёные не берутся утверждать однозначно о негативном влиянии электронных устройств на когнитивную сферу личности. Более того, мало данных о рисках и позитиве использования гаджетов в юности, зрелом возрасте.

Задание
- планирование эксперимента;
- обоснование и выбор показателей влияния гаджетов на когнитивную сферу в динамике;
- проведение эксперимента с целью сбора качественных и количественных показателей реализуемой гипотезы;
- обобщение результатов работы;
- рекомендации к использованию полученных данных.  
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