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Получение и исследование свойств наночастиц TiO2 для широкого спектра применения (медицина, солнечная энергетика и др.)
Диоксид титана, TiO2 – самое распространённое соединение титана на земле. Оксид титана TiO2 обладает очень сильной каталитической активностью – ускоряет протекание химических реакций. Каталитическая активность диоксида титана растёт с уменьшением размера его частиц. Поэтому наночастицы титана становятся очень эффективными, и их используют для очистки воды, воздуха и различных поверхностей от органических соединений. Так включение наночастиц диоксида титана в состав бетона может улучшить экологию вокруг автомобильных дорог. 
Нанесённая на стекло плёнка из наночастиц диоксида титана прозрачна и незаметна для глаза. Однако такое стекло под действием солнечного света способно самоочищаться от органических загрязнений, превращая любую органическую грязь в углекислый газ и воду. 
Задание:
планирование эксперимента;
подготовка образцов для получения пленок с наночастицами TiO2;
проведение эксперимента (осуществление синтеза наночастиц TiO2 золь-гель методом. Определить оптимальные условия получения устойчивых гелей TiO2. Исследовать, полученные образцы методом ИК-спектроскопии. Исследование влияние pH среды на кислотно-основные свойства поверхности полученного TiO2);
обобщение результатов работы;
рекомендации к использованию полученных данных для профильных предприятий.
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