[bookmark: _GoBack]12-13 апреля 2019 г. в городе-курорте Кисловодске состоялась Всероссийская научно-практическая конференция по психологии «Развитие успешной личности в эпоху глобализации». Мероприятие проходило в Кисловодском филиале Государственного автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр для одаренных детей «Поиск» по адресу: г. Кисловодск, ул. Седлогорская, 1.
В конференции приняли участие более 100 человек из разных городов России: Москва, Санкт Петербург, Армавир, Ростов на Дону, Пятигорск, Ессентуки, Минеральные Воды, Кисловодск и т.д. Участниками конференции стали научные сотрудники ведущих вузов России (доктора и кандидаты наук), преподаватели, студенты (бакалавриата, магистратуры и специалитета) образовательных организаций, педагоги-психологи, психологи-консультанты, родители. 
Организаторами Всероссийской конференции выступили: кафедра психологии личности и профессиональной деятельности ФГБОУ ВО «Пятигорский государственный университет»; научно-образовательный центр «Психологии личности и профессиональной деятельности» ФГБОУ ВО «Пятигорский государственный университет»; Кисловодский филиал ГАОУ ДО «Центр для одаренных детей «ПОИСК». 
Учредителями стали: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Пятигорский государственный университет»; Государственное автономное  образовательное учреждение дополнительного образования «Центр для одаренных детей «ПОИСК» г. Ставрополь.
Соучредителями выступили: Федерация психологов образования России; Некоммерческая организация Межрегиональная ассоциация «Центр дополнительного образования «ЛИДЕР» г. Ставрополь.
Целью конференции была интеграция психологической науки и практики в решении вопросов развития системы образования, мотивирования осознанного саморазвития и самосовершенствования обучающихся и обучающих, укрепления научного и педагогического сотрудничества преподавателей в эпоху глобализации. 
Задачи конференции были направлены на то, чтобы:
- обобщить достижения и современное состояние научной и практической психологии в России по проблеме развития успешной личности;
- выявить продуктивный психолого-педагогический опыт преподавателей, педагогов-психологов с целью определения стратегии развития успешной личности и создания условий для поддержки интеллектуально одарѐнных учащихся;
- содействовать повышению квалификации педагогов, развитию их творческого потенциала, созданию психолого-педагогических условий для инноваций, исследовательской и проектной деятельности; 
– способствовать формированию творческих и научно-исследовательских связей дополнительного образования с ведущими научными и образовательными организациями РФ; 
- популяризация психологической науки и практики в молодежной среде;
– объединить усилия руководителей образовательных организаций, педагогов, психологов и работодателей с целью достижения качественных результатов в подготовке успешных специалистов.
В первый день конференции (12 апреля 2019 г.) состоялось пленарное заседание «Формирование новой научно-образовательной среды», на котором выступили руководители, кандидаты и доктора наук. 
Затем были представлены доклады участников на секциях: «Актуальные вопросы психологии успешной личности»; «Социально-психологические проблемы дошкольного, школьного и дополнительного образования»; «Практическая психология в эпоху глобализации: проблемы и перспективы развития»; «Проблемы развития личности в образовательной, профессиональной и социальной сферах». 
После работы секций проводились мастер-классы: «Изучение образа собственной успешности посредством психодраматических и ассоциативных техник»; «Секреты формирования успешной личности»; «Круги близости, ответственности и влияния»; «Психокинезиология как эффективный способ работы с дистрессами».
Во второй день конференции прошло пленарное заседание «Практическая психология в эпоху глобализации», затем, в рамках работы клуба экспертов образования Центра «Поиск», состоялась интерактивная встреча «Психолог. Психотерапевт. Психиатр», на которой эксперты обсуждали вопросы компетенции в своей профессиональной деятельности, особенности работы и причины обращения к ним, а также отвечали на вопросы участников конференции.  А после были представлены мастер-классы: «Психология здорового родительства»; «Формирование критического мышления как условие успешности личности»; «Проблемно-символический подход как средство личностного развития, управленческого образования и способ решения проблем человека»; «Как ребенок становится трудным».
В конце второго дня конференции была утверждена резолюция и вручены сертификаты участников Всероссийской научно-практической конференции по психологии «Развитие успешной личности в эпоху глобализации». 
Конференция показала, что эпоха глобализации расширила и, в свою очередь, размыла границы Российской и Европейской психологии, что негативно отразилось на психологии в целом, ослабила опору на научные методологические базисы в практической психологии. В ходе научно-практической конференции по психологии сложился альянс научной, педагогической и практической психологии. Определились актуальные проблемы современной психологии и пути их решения.
Так, по результатам конференции было принято решение:
· Кисловодскому филиалу ГАОУ ДО «Центр для одаренных детей «ПОИСК» совместно с кафедрой психологии личности и профессиональной деятельности ФГБОУ ВО «Пятигорский государственный университет», а также с научно-образовательным центром «Психологии личности и профессиональной деятельности» ФГБОУ ВО «Пятигорский государственный университет» разработать программу мероприятий по повышению уровня психологической грамотности молодёжи в субъектах РФ, с целью мотивирования осознанного саморазвития и самосовершенствования обучающихся и обучающих;
· проводить регулярные психологические исследования современного детства и молодежи в Российской Федерации, как основы стандартизации психологических методов диагностики возрастного развития;
· развернуть подготовку материалов, раскрывающих достижения российской психологии по проблеме формирования успешной личности в эпоху глобализации;  
· разработать Концепцию повышения психологической компетентности родителей и меры по ее пропаганде по вопросу развития успешной личности ребенка;
· развивать межведомственное взаимодействие в определении потребности в подготовке специалистов–психологов, способных решать профессиональные задачи в сфере образования, социальной и профессиональной сферах;
· расширить периодическое проведение различных мероприятий с широким привлечением психологической и педагогической общественности по обсуждению актуальных проблем развития психологического сопровождения в системе образования и других сферах общественной жизни.; 
· укреплять взаимодействие между педагогами-психологами и другими участниками воспитательно-образовательного процесса в создании единой психологически комфортной и развивающей среды, а также целостной воспитательной системы, направленной на достижение личностных образовательных результатов; 
· с целью повышения профессиональной компетентности стимулировать и поддерживать активное участие  студентов – будущих психологов, педагогов-психологов в подобных мероприятиях; 
· опубликовать сборник научных трудов по результатам научно-практической конференции.
Участники выражают уверенность, что материалы Всероссийской научно-практической конференции по психологии: «Развитие успешной личности в эпоху глобализации» состоявшейся 12-13 апреля 2019 года внесут положительный вклад в развитие  психологической науки и практики в России. 


