Уважаемый восьмиклассник!
По результатам вступительных испытаний Вы приглашаетесь на летнюю подготовительную сессию
Сессия состоится   с 14 по 19 июня  2015 г.               
Заезд и регистрация: 

Для проживающих в общежитии: 14 июня 2015 г.  (воскресенье)   с 12.00 до 17.00  по адресу – г. Ставрополь, ул. Некрасова, 95, проезд: троллейбус № 2; автобус № 4, 32-а, 46; остановка «Переулок Невельский»; маршрутное такси № 32, 1, 4, 46; остановка «ул. Некрасова»;
Для не проживающих в общежитии: регистрация 15 июня, ул. Мира, 460, 1 корпус кабинет 4, с 9.00 до 15.00
15 июня в 8.30 – общий сбор в актовом зале, 1 корпус, ул. Мира, 460. 
Учебные занятия: 15 – 19 июня с 8.30 до 15.00
Отъезд: 19 июня с 15.00
У Вас должны быть в наличии: 
– для всех  иногородних учащихся: справка об эпидокружении, страховой медицинский полис, паспорт, справка на свободное передвижение по городу,
– для проживающих в общежитии: домашние тапочки, обувь для посещения душа, комплект постельного белья, индивидуальные средства гигиены, полотенце, индивидуальная аптечка с привычными лекарствами и руководством родителей по их применению, одежда по сезону (теплые вещи), зонт, продукты для ужина в день заезда и вечернего чаепития.

– канцелярские принадлежности: тетрадь, ручка, линейка и т.д., калькулятор (физика).
Стоимость обучения: 7800 рублей:  5800 – обучение (40 уроков по 145 рублей), 1700 – питание,  300 – организационный сбор.

Оплата обучения: квитанция на оплату выдается при регистрации, оплата производится в любом отделении сбербанка г. Ставрополя, для заполнения договора необходимо иметь паспорт родителю и учащемуся.
Питание во время сессии для проживающих  в общежитии:  завтрак, обед и ужин – в столовой  (1700 рублей – оплачивается при регистрации). 
Питание для не проживающих в общежитии организовывается самостоятельно, возможна организация обеда (вопрос решается при регистрации с воспитательной службой).
Оргсбор:  оплачивается при регистрации:
– для проживающих в общежитии – 300 рублей;
– для не проживающих в общежитии – 250 рублей.
