Кембриджские экзамены сданы!
 «Сегодня я сдала  экзамен FCE! Это мой второй Кембриджский экзамен. Я очень волновалась, но благодаря поддержке Татьяны Николаевны и Галины Ивановны все прошло весьма комфортно. Более того, на экзамене я чувствовала уверенность в своих знаниях, так как  весь год  готовилась к FCE в «Поиске». Для меня это очень важный опыт, ведь позже я хочу сдавать следующий экзамен – CAE»(Мироненко Анастасия);
«Экзамен FCE сдан! Я рада, что прошла эту ступень. Надеюсь получить хороший результат. Татьяна Николаевна приложила  большие усилия  для нашей подготовки, и я очень благодарна за ее старания. Спасибо Центру «Поиск» за такую возможность. Это большой опыт!» (Кузьменко Ульяна );
« Я сдавала Международный экзамен FCE,чтобы  проверить свои знания языка, улучшить некоторые навыки и приобрести опыт в процессе подготовки. Задания на экзамене не показались мне сложными, времени было вполне достаточно. Особенно понравилась устная часть. Спасибо за такую возможность сдать FCE в Центре «Поиск» (Мамедова Амина);
 «В этом году  я сдавала свой третий Международный экзамен – PET. Занятия и обстановка в нашей группе были  наилучшими в течение всего времени подготовки. Я безгранично благодарна Галине Ивановне и нашему Центру «Поиск» за труд и стремление дать нам  все лучшее» (Лымарь Алина);
«PET – мой второй Международный экзамен. Впечатления от экзамена потрясающие! В процессе подготовки к экзамену я однозначно повысила свой уровень. Группа, в которой я занималась, была очень дружной и целеустремленной. Хочу выразить большую благодарность Центру «Поиск» за такую возможность!» (Фомина Алина);
«Я успешно сдала два Кембриджских экзамена и в этом году сдавала PET. При подготовке к экзаменам получаешь реально необходимые в жизни навыки, как-то: умение работать с информацией, распределять время, общаться на различные темы с собеседником и другие. Подготовка и сдача экзамена мотивирует на дальнейшее изучение языка» (Остапчук Алина);
«Сдаю уже четвертый Кембриджский экзамен, и каждый раз – интересно и волнительно. Сколько было подготовки, усилий, переживаний. И вот, наконец, ты у цели! Чувство гордости переполняет тебя, и дрожь в коленках куда-то ушла! Получаешь море положительных эмоций, опыт общения с носителями языка, испытываешь удовлетворение и понимаешь, что все это 
стоило затраченных усилий! Спасибо всем: в первую очередь, нашему учителю – Полухиной Н.Д., за качественную подготовку и индивидуальный подход к каждому из нас,  администрации Центра «Поиск» за возможность систематического образовательного роста, нашим экзаменаторам за интересные вопросы и проявленный интерес к ученикам»  (Токмаков Кирилл)
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