
Родители оставили отзывы со словами благодарности
за прекрасно организованную поездку:
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«Это наш 3-й конкурс в проекте «Я МОГУ!». Дочь на седьмом небе от поездки!!! Море впечатлений от церемонии награждения, экскурсий и новых знакомств. Большое спасибо педагогам Елене Леонидовне и Елене Валерьевне за организацию поездки, за их педагогический профессионализм, внимание, материнскую заботу и любовь к детям! За то, что не первый год они берут на себя смелость и ответственность за детей, за то, что имеют желание открывать новые горизонты ученикам Центра «Поиск»! Хочется новых конкурсов и поездок, и это искренне! Спасибо!(Беличенко С.Ю.)
 «Мы очень волновались по поводу поездки нашей 8-летней дочери на конкурс в г. Казань, так как она ещё не была в длительных  поездках без родителей. Мы согласились и сейчас очень этому рады. Впечатлений море! Катя счастлива и мы тоже. Спасибо Елене Леонидовне, которая учит детей творить, видеть и замечать красоту во всем, за новые идеи и техники! Спасибо за незабываемые впечатления и массу положительных эмоций, огромный заряд позитива и желание дальше принимать участие в фестивалях! Спасибо Елене Леонидовне и Елене Валерьевне за внимание и заботу о наших детках в поездке! Спасибо Центру «Поиск» за предоставление возможностей детям участвовать в международных конкурсах! Спасибо за организацию этой поездки,  за  работу с нашими детьми!!! Мы рады, что Вы у нас есть!» (Даренская Н.В.)
 «Выражаем огромную благодарность  педагогам Невинномысского филиала Центра «Поиск» Троценко Елене Леонидовне и Рогатенковой Елене Валерьевне за прекрасно организованную поездку  и возможность участия в международном конкурсе нашей дочери Костылевой Марии, за познавательное экскурсионное сопровождение детей  и трепетное к ним отношение. Спасибо большое за Ваш труд и Вашу заботу! (Семья Костылевых)
