«Могу сказать, что в такой деятельности я еще никогда не принимала участие. Это было очень волнительно. Казалось, что я прохожу собеседование в реальной, а не игровой ситуации. Я приобрела очень важный опыт.» (Василенко Полина);
«Мне очень понравилась игра «Кадровый вопрос». Я испытала настоящее волнение во время собеседования. Все было организовано так, как будто я действительно устраивалась на эту должность. Это было очень поучительно.» (Терентьева Жанна);
[bookmark: _GoBack]«Участие в игре «Кадровый вопрос» было очень полезным опытом. Я попробовала себя в роли соискателя на должность лингвиста - переводчика в крупной компании. Особенное волнение я испытывала во время участия в собеседовании. Но я уверена, мне это поможет чувствовать себя уверенней в следующий раз.» (Мамедова Амина);
«Участие в игре «Кадровый вопрос» произвело на меня огромное впечатление. Спасибо организаторам за  великолепную возможность почувствовать, что такое собеседование. Это настоящая работа над своим волнением, речью.» (Фадеев Максим)

