«В рамках недели профессиональных проб «Графический дизайнер» я окончательно определился с выбором профессии. Познавательные экскурсии и увлекательные лекции расширили мои понятия о данной профессии. Знакомство с представителями этой профессии было очень полезным  и важным. Хотелось бы и в дальнейшем участвовать в похожих мероприятиях. Спасибо Центру «Поиск» за проделанную работу». (Майоров Родион)

«Мне очень понравилась игра  «Кадровый вопрос». Опыт, приобретенный при написании резюме и в собеседовании, мне пригодится однозначно». (Посадский Максим)
«Экскурсия, практикумы, лекция и деловая игра были очень полезны.
Теперь я знаю все, что необходимо для устройства на работу. Это очень важная информация. Преподаватели нашего Центра  молодцы, потому что постоянно заботятся  об успехах детей. Я не пропускаю ни одного мероприятия. Спасибо». (Смирнов Ярослав)
«Благодаря лекции, игре и двум познавательным экскурсиям я смогла познакомиться  с возможностями, которые предоставляет профессия компьютерного дизайнера. Наибольшее впечатление на меня произвела экскурсия в Невинномысскую городскую типографию». (Мосина Юлия)
«Я получил много полезной информации о профессии компьютерного дизайнера. Узнал о том, какие программы необходимо изучать дополнительно, научился составлять резюме. Очень хотелось бы увидеть также работу системного администратора». (Силин Олег)
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