Даниил Таранов 
Эссе
Нам необходимы несчастные люди. Лекция по географии.
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       Уважаю географию. Я её отказываюсь учить, а она меня и не хочет  принимать как ученика. Когда в расписании поставили лекцию по географии, я был неприятно удивлен. Впрочем, как это обычно случается, мой скептический настрой быстро пропал.
    	Надо сказать, что на лекцию я пришел с опозданием на 5 минут. Приглядев отличное место для сна на заднем ряду, мы с товарищами отправились его обживать, но не тут-то было. Нас убедительно попросили  пересесть вперед,  и под бурю оваций,  которую вызвал  лектор, мы уселись на первом ряду.  По-моему, этот эпизод очень наглядно демонстрирует манеру преподавания Ивана Сергеевича.
Всю лекцию мы пытались найти  "остров невезения". Проанализировав текст известной песни, ответ нашли. Звучит очень интересно. Весь зал слушал с величайшим вниманием, чтобы не упустить ни одного слова лектора. Самое главное:  Ивану Сергеевичу нравился процесс точно так же, как и нам. Он постоянно обращался к залу. Я  был в неожиданном восхищении от происходящего.
  	Особенно мне понравилось высказывание Ивана Сергеевича:"Если ты не будешь нудным, то ты будешь нужным". Действительно,  я не мог допустить мысли, что учитель географии может быть таким интересным человеком.  Я понял, что очень важно быть нужным другим людям, тогда ты никогда не будешь одинок. Эта мысль значительно улучшила мне  настроение. 
Удивительно, но встреча с учителем географии смогла изменить мою жизнь. Теперь каждый раз я буду оценивать происходящее глазами другого человека. Я попытался посмотреть на мир глазами Ивана Сергеевича... Насколько сильно  нужно любить свою работу, чтобы после стольких лет преподавания сохранить любовь к своим ученикам и  стараться полностью отдать себя этой деятельности! 
Иван Сергеевич заставил  задуматься меня и об одиночестве. Как же можно оставаться одиноким, когда в мире столько людей? Получается, нам нужны одинокие люди, чтобы они служили напоминанием о том, что  человеку  нужен человек.
 Скорее всего, Иван Сергеевич уже не помнит меня.  Но для меня он останется педагогом, который  преподнес мне важный жизненный урок.

