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Работы победителей 
Домникова Екатерина, 11 лет

«Пою моё отечество...»

Люблю я город свой родной! 
Он чистый, солнечный, большой.
Рожден он средь Кавказских гор,
Чтоб на границе дать отпор.
Суворов крепость заложил,
Чтобы на юге мир царил,
Чтоб в неспокойные года
На страже мирного труда
Любимый город мой стоял
И восхищенье вызывал!
Сказать должна была я сразу:
Что Ставрополь — врата Кавказа
И что отсюда путь быстрей
До гор, лугов и до морей.
Теперь он вырос величавый,
Поэтами воспетый, славный,
Тут были Пушкин и Толстой,
Ты покорил их красотой, 
Они нередко здесь бывали,
Стихи и прозу сочиняли.
Прославили тебя в веках,
В своих романах и стихах.
Наш град историей богат,
Я пригласила бы ребят,
На славной праздник наш большой!
Люблю свой город всей душой!
Мой город шумный и уютный,
Гостеприимный, вечно юный,
Вот площадь, лес, 
Бульвары, пруд…
Как много зелени вокруг!
Но начинает все желтеть,
Ах, сколько листьев, их не счесть!
На главной площади у нас
Проводят ярмарки сейчас.
И конкурсы, и фестивали!
Вы в Доме творчества бывали?
На стадионе в этот час 
Танцуют, бегают, играют,
Со спортом дружат, это факт!
И физкультуру обожают.
Цветы и флаги — всё в огнях,
Красив ты в этот день, сияешь!
И фейерверки, город наш, 
В ночном нам небе зажигаешь.
Среди «зеленых» городов, 
Ты самый лучший, вот каков!
Люблю тебя я всей душой,
Мой милый Ставрополь, родной!
Шевнин Даниил, 11 лет

Юбилей моего города

Я живу в городе Ставрополе и горжусь этим. Это один из самых лучших городов России. В Ставрополе очень много красивых аллей, великолепных парков и скверов с разнообразными красивыми клумбами и поэтому наш город попал в число самых зеленых городов России. 
Ставрополь был основан в 1777 году Екатериной Второй. Он входил в Азово-Моздокскую оборонительную линию. Поскольку через Ставрополь проходили основные торговые пути, его называли «вратами Кавказа». В истории нашего города присутствует много памятных событий. Гостями и жителями Ставрополя были многие знаменитые люди. В наш город приезжал Александр Васильевич Суворов. В Ставрополе творили Михаил Юрьевич Лермонтов и Павел Моисеевич Гречишкин. Отсюда на Великую Отечественную войну уходил полк генерала Льва Михайловича Доватора. Поэтому для меня большая честь жить в городе с такой историей. 
В этом году Ставрополю исполняется 240 лет. К своему юбилею город сильно преобразился. Его украсили прекрасными новыми аллеями, привели в порядок места отдыха, полюбившиеся ставропольцам. Я убежден, что в следующем конкурсе на звание «Лучший город» Ставрополь обязательно сохранит свое лидирующее положение.    
В день юбилея в разных частях города будут проходить многочисленные мероприятия. Я буду отмечать юбилей нашего города с родителями. Мы обязательно пройдёмся по проспекту Карла Маркса – на мой взгляд, это самое красивое место в Ставрополе – и выйдем на Комсомольскую горку. Там будет проходить праздничный концерт.
Ещё мы погуляем в Парке Победы, где каждый может найти «уголок» по его душе: мы с сестрой любим гулять по аллее, на которой расположены все аттракционы, а наши родители предпочитают «аллею здоровья», где тихо и спокойно.
А вечером мы все вместе будем смотреть праздничный салют, который всегда поражает своей красотой.
Я с нетерпением жду юбилея Ставрополя и хочу сказать: «С Днём рождения, мой любимый город! Расти и процветай!!!


Крохмальная Анастасия, 11 лет

Я – житель Ставрополя.
Моя малая родина - это Ставрополь. Здесь я родилась. Для меня нет города красивее и уютнее. Я люблю гулять по ухоженным скверам, просторным площадям и маленьким улочкам. 
Одна из главных достопримечательностей города – Крепостная гора. Оттуда открывается удивительный вид на мой город. До самого горизонта видны крыши домов, маленькие, словно игрушечные. Смотришь - и кажется, что Ставрополь мог бы поместиться на ладони.
Для меня этот город уникален. Со сменой сезона он как будто меняет свое настроение. Летом Ставрополь приветливый, согревает жителей и гостей города теплом. Осенью хмурый и дождливый, как будто сожалеет об ушедших солнечных днях. Зимой своенравный, с метелями и вьюгами. Но в них тоже есть своя красота. Иногда Ставрополь балует нас морозными солнечными деньками. Мой город оживает весной, будто просыпается после долгого сна. Солнце светит на тающий снег и кажется, что вся земля усыпана серебром. Дует теплый ветерок, воздух пахнет весной. Это особенно ярко чувствуется на Комсомольском озере. Здесь отовсюду слышатся трели птиц, вылезают погреться на солнышко после долгой зимней спячки черепахи, а вечером поет хор лягушек. Это мое самое любимое место в городе.
Много произведений посвящено Ставрополью. Оно воспето М.Ю.Лермонтовым, А.С.Пушкиным, Л.Н.Толстым. 
В этом году мой город празднует свое 240-летие. За эти годы Ставрополь прошел длинный тяжелый путь от крепости Азово-Моздокской оборонительной линии до краевой столицы. Город помнит и чтит свою историю. Так, мемориал «Холодные родники» - это памятник тем, кто был расстрелян в годы революции и Великой Отечественной войны. «Солдат» на Крепостной горе – дань тем, кто сложил голову за свободу и независимость Родины, за его светлое будущее.  
В этом году в Ставрополе появилась еще одна достопримечательность. Пятого сентября начал работу музей «Россия – моя история», в котором представлена тысячелетняя история нашей страны с древнейших времен до наших дней. Мне посчастливилось принять участие в его торжественном открытии. Я считаю, что каждый человек должен знать историю своей страны, края, города! Только так мы можем сохранить памятники культуры, истории, которые создавались веками. Вся история нашей страны поместилась на территории этого музея. И если описать его в трех словах, то можно сказать, так: здесь живет память.
Пройдут годы. Повзрослев, возможно, я перееду в другой город, но где бы я ни была, Ставрополь навсегда останется для меня особенным местом -моим родным домом.
Я горжусь тем, что живу в Ставрополе!

Жуков Кирилл, 11 лет

Холодные родники — любимый уголок моего города.

Часто, когда мне хочется отдохнуть и вдохнуть глоток свежего воздуха, я иду на Холодные родники. Это одно из самых известных мест в городе, благодаря своему месторасположению и привлекательности окружающей природы.
Холодные родники расположены в западной части нашего города, в Таманском лесу. Там, среди деревьев и кустарников, находится оазис с "чашами", наполненными водой, которая перетекает из одной в другую. Как приятно после трудного учебного дня или просто в свободное время побывать в лесу, постоять у бегущей журчащей воды, вдохнуть ее свежесть.
Удивительно, насколько комфортным кажется каждый поворот небольшой реки. Хрустальными струйками она спадает с уступа, образованного пластом известняка. И под этим «водопадиком» образуется углубление, внешне очень напоминающее котёл, где прозрачность воды можно сравнить со слезой. На островках и террасках в долине речки приятная свежая зелень. Часто в этих местах можно увидеть живописцев, которые изображают окрестные виды. Если удаётся взглянуть на почти завершенный рисунок, то ощущаешь динамику жизни в каждой частичке окружающей нас природы. 
Также в Таманском лесу, который и окружает родники, можно наблюдать большое разнообразие птиц, которые весело меняют своё местоположение, перелетая с ветки на ветку. Часто можно увидеть гнезда птиц, в которых пищат маленькие птенчики. Я всегда с большим интересом наблюдаю, как родители оберегают своих детенышей и добывают им еду. Зимой я хожу на Холодные родники с одной лишь целью: насыпать в кормушки семечек либо хлебных крошек, чтобы оставшимся на зимовку птицам было что поесть. 
Пение птиц и журчание родников очень успокаивает, расслабляет и даёт уникальную возможность понаблюдать за уголком живой природы. А что может быть лучше времени, проведённого в единении с природой?!

Бойко Маргарита, 12 лет

Ставрополь — моя душа!

    В этом году отмечается юбилей Ставрополя, моей родины. Ему исполняется двести сорок лет. Для жителей города это знаменательное событие.
В Ставрополе мне очень нравится Ботанический сад. Там всё зелёное, легко дышится, можно узнать много интересного: что и где растёт, в каких условиях.
Мне очень нравятся площади и парки Ставрополя. В парке можно не только развлекаться, но и гулять, дышать свежим воздухом. Там очень уютно: аккуратные аллеи, высокие деревья, зелёная трава, фонтаны. А комфортно в парке не только летом, но и зимой.
Я благоустраиваю Ставрополь. Сажаю деревья с родителями, цветы с братом. Когда мы сажаем даже маленький росток, у меня в душе, внутри становится теплее и радостнее, это всё-таки подаренная жизнь, пусть маленькому ростку, но всё-таки — жизнь! Ведь если каждая семья посадит хотя бы по одному деревцу, то воздух станет свежее, город зеленее. А начать следует с себя!
Я — житель Ставрополя и горжусь этим. Ставрополь признан одним из самых зелёных городов России. И для меня это очень важно. Я могу не просто наблюдать со стороны за тем, как хорошеет мой город, но и участвовать в его благоустройстве. Я знаю, что в этом замечательном городе будет частичка меня для будущих поколений!

Кузнецова Мария, 11 лет

Любимые уголки моего города.

Я – житель Ставрополя. И бесконечно этому рада. Пусть наш город не самый большой по площади, и в нем не проживает миллион человек. Зато он самый уютный и очень красивый. Думаю, любой со мной согласится, что каждый город уникален!  Ставрополь не исключение.
Хочу рассказать о тех местах, по которым я люблю гулять при любой погоде и настроении. Начну, пожалуй, с тех моментов, когда грущу или чувствую себя уставшей. Я живу в центре города.  А чтобы отдохнуть и отвлечься,  нужно такое место, где нет шума и суеты. И у меня оно есть. Я отправляюсь на проспект Октябрьской Революции. Природа у нас замечательная! Когда гуляешь здесь, любуешься, оглядываешься, снова и снова, на необычную птицу или удивительное дерево. Взгляд останавливается сам, и тогда в голове мелькают мысли. Какая красивая птица! У нее такое необычное оперение! А у листа на этом дереве очень интересная форма!.. Вот справа появляется историческое здание с башнями, названное в народе «Шпиль». Потом деревья заканчиваются, и слева виднеется аллея, которую отреставрировали совсем недавно, и по ней так замечательно гулять. Чуть дальше, справа, показывается «Центральный парк». Сегодня решаю туда не заглядывать, а прохожу мимо.  В конце аллеи встаю перед выбором: идти прямо к памятнику Солдату-красногвардейцу, который стоит на Крепостной горе и является самым узнаваемым символом города, либо свернуть направо и отправиться по проспекту Карла Маркса. Может быть, это слишком простой маршрут, чтобы поднять настроение. Но скажу так: «Даже простые вещи могут радовать человека!» 
   И последнее, чем мне хочется поделиться. Это место, куда я хожу с друзьями. Я всегда рада встрече с ними. И для того, чтобы хорошо повеселиться, мы отправляемся в парк «Победы». Там ты никогда не пожалеешь о своем выборе и будешь благодарить за то, что был такой день! Парк велик.  Можно гулять бесконечно долго, и незаметно для себя потерять счёт времени. Люблю в нём центральную аллею и тропинки, бегущие между деревьев. Там всегда удаются фотографии. Я гарантирую! Особенно интересно зайти на неизвестную тропинку и вдруг выйти на ещё одну аллею парка.
В нашем городе каждый сможет найти своё любимое место и получить заряд хорошего настроения! Надеюсь, что я была убедительна. 
ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В СТАВРОПОЛЬ!


