Параллель С

· Структуры данных. Стек. Дек. Очередь. Куча

· Квадратичные сортировки. Сортировка выбором. Сортировка пузырьком. Сортировка вставками
· Вещественные числа (хранение в памяти, операции с погрешностью) 
· Линейный поиск. Барьерные элементы. Двоичный поиск. Двоичный поиск по ответу
· Продвинутые сортировки. Быстрая сортировка Хоара. Сортировка подсчетом. Сортировка слиянием (merge)

· Динамическое программирование.
· Количество 0-1 последовательностей заданной длины без двух подряд идущих единиц
· Наибольшая возрастающая подпоследовательность (за O(n2))
· Задача о рюкзаке
· Динамика на подотрезках
· Комбинаторный перебор. Генерация всех комбинаторных объектов (двоичных последовательностей длины n, перестановок, сочетаний)

· Комбинаторика.
· Двоичные последовательности длины n. Подсчет количества. Генерация следующей последовательности. Определение номера по объекту и объекта по номеру. k-ичные последовательности.
· Перестановки. Подсчет количества. Генерация следующей перестановки. Определение

· номера по перестановке. Определение перестановки по номеру. 
· Сочетания. Подсчет количества. Генерация следующего сочетания. 
· Правильные скобочные последовательности. Генерация следующей ПСП. Подсчет количества (формула Каталана) 
· Графы. Способы хранения графов. Обход в глубину. Выделение компонент связности. Поиск циклов. Топологическая сортировка.
· Кратчайшие пути в графе. Обход в ширину. Алгоритм Дейкстры. Алгоритм Флойда. Циклы отрицательного веса.

· Геометрия.
· Векторы. Точка. Вектор. Хранение в памяти. Операции над векторами. Расстояние между двумя точками. Теорема Пифагора. Длина вектора. Нормализация вектора.

· Основы тригонометрии. Декартова и полярная система координат. Полярный угол. Радианы, градусы. Определение полярного угла точки.

· Взаимное расположение векторов. Скалярное произведение векторов. Векторное произведение векторов. Определение взаимного положения векторов с использованием векторного и скалярного произведения. Угол между векторами.

· Взаимное расположение точек и фигур. Проверка принадлежности точки прямой, лучу, отрезку с использованием векторного и скалярного произведения. Расстояние от точки до прямой, луча, отрезка. Проверка двух отрезков на пересечение. Расстояние между отрезками.

· Точность вычислений. Сравнение двух величин (==, !=, <, >, <=, >=).

· Прямая. Уравнение прямой. Нормальное уравнение прямой ax+by+c=0. Расстояние от точки до прямой, заданной уравнением. Параллельная прямая, уравнение параллельной прямой. Пересечение прямых. Точка пересечения прямых. Параметрическое задание прямой. Уравнение биссектрисы угла.

· Луч, отрезок.

· Многоугольники. Ориентированная площадь треугольника. Ориентированная площадь многоугольника. Определение выпуклости многоугольника. Нахождение точки внутри многоугольника. Метод подсчета углов. Метод дополнительного луча.

· Окружность. Взаимное расположение точки и окружности. Взаимное расположение прямой и окружности. Уравнение касательной к окружности, проходящей через заданную точку. Нахождение точек пересечений прямой и окружности. Взаимное расположение двух окружностей. Нахождение пересечения двух окружностей.

